

昨天的比赛中哈登表现亮眼。

新华社 图

丰田中心是NBA中留下中国人脚印最多的球场,因为那个巨人姚明。昨天姚明再次重返故地,而这一次他还带来了自己的球队——上海大鲨鱼,成为第一支登上NBA球场的CBA球队,与火箭真刀真枪地来了一场NBA季前赛。

休斯敦火箭和上海大鲨鱼,是姚明一生中最重要的两支球队,从球员到老板,身份变了,但对于篮球,对于这两支球队的感情没有变,他也成功搭起了两个联赛沟通的桥梁。 青年报记者 张逸麟

重返休斯敦,姚明受热捧

作为一场季前赛,丰田中心的上座率并不算高,但还是有很多球迷来到了现场,为姚明呐喊。比赛第一节结束后,火箭为姚明举行了欢迎仪式,不少球迷准备了欢迎姚明的海报标语,有一位华裔球迷在海报上写着"大姚,我的青春"。

休斯敦火箭,又何尝不是姚明的 青春。他的整个NBA生涯都奉献给 了这支球队,而火箭也没有忘记姚明 的付出,明年2月3日,这里将进行姚 明11号球衣的退役仪式。

大鲨鱼硬抗了半节

新赛季大鲨鱼的两位外援都有着NBA背景,弗雷戴特在联盟效力多年,亚布莱塞是今年的16号新秀,对于NBA有留恋,有期待。当这场季前赛一开始,他们都迅速进入状态,倒是火箭队有点慢热,开场全队手感不佳,被大鲨鱼打了一个6:0。

不过哈登很快体现出领袖价值,他先是用一个三分球为球队稳住阵脚,并且在他的穿针引线下,火箭渐渐进入正轨,贝弗利助攻卡佩拉在张兆旭头上完成一记隔扣,更是提涨了全队的士气。第一节

"这对我来说发生得太快了。"姚明谈到球衣退役时说,"这是我之前做梦都没能想到的事情,我感激火箭为我做的一切,让我22岁的时候来这里继续我的职业生涯,就像我在名人堂上的演讲那样,我是来自这里,我永远感激。"姚明还表示,丰田中心悬挂着不少火箭队已经退役的球衣,"每次当我抬头看到那些退役球衣时,我感觉这是一种精神,这支球队的精神。"

姚明一直把休斯敦当做第二故 乡,这里也给他留下了许多难忘的回 忆,"我总会记得我在火箭的那些时光,那是我生命里最美好的一些时光。"姚明还想起了14年前第一次来到这座城市时的场景,"球迷们非常热情地欢迎我,这真的让我惊讶,几乎都让我快哭了。那都是回忆,我一生都不会忘记。"

这种情愫也把对姚明来说最重要的两座城市联系在了一起,由于他的牵线搭桥,有了这场特殊的季前赛,这是第一支CBA球队有机会登上NBA季前赛,与NBA切磋较量。

还剩下6分30秒时,火箭以9:8反超了比分,而之后的比赛也完全进

入火箭的节奏。 尽管只撑住了半节,并最终以 94:131 输给了火箭,但在NBA的节 奏下,全队打得颇有亮点。弗雷戴特 拿下了全场最高的33分,亚布莱塞 也有24分、12个篮板的表现,同时刘 晓宇在得到14分的同时也送出了7 次助攻,表现非常亮眼。赛后火箭领 袖哈登还来到了大鲨鱼的休息室,与 中国球员寒暄,蔡亮还晒出了与哈登 的合影。无论是球场上的对抗,还是 场外感受NBA的氛围,对于大鲨鱼球员来说,这场比赛都也是一种财富。

至于火箭方面,新赛季德安东尼已经坚定了让哈登作为传控核心的决心,昨天哈登在29分钟内送出了10次助攻,对于球队战术和节奏的把握非常到位,"哈登会持球在手,他将分享球,这需要一些适应。"德安东尼说,"作为一名控卫哈登还有更多的责任,他是一个呼叫战术的球员,有着很好的篮球头脑,他已经告诉了大家我们可以这么做。"德安东尼说道。

■天下体育

最强泥人国际障碍 挑战赛本月开赛

本报讯 见习记者 蔡创 10月 22日,Tough Mudder最强泥人国际障碍挑战赛中国首站比赛将在上海浦东新区森兰绿地举行,这也是继彩色跑之后,浦东森兰绿地迎来的又一项重要体育赛事。近日,赛事"走进高行,落户森兰"新闻发布会也已在森兰国际举行。

Tough Mudder 最强泥人国际挑战赛被誉为"地球上最困难的户外运动",自2010年创办至今,已经成功举办了超过200场赛事,吸引全球250万人参加。经过近年的发展,这项军旅风格的障碍挑战项目,开始为不同的人群定制专属的挑战项目。

此次上海站的活动分为全程 16公里和半程8公里两种。赛事负 责人张宏女士表示:"非常荣幸把 ToughMudder 最强泥人国际障碍挑 战带到上海。IMG将坚持用积累数十 年的专业赛事运营管理经验,办好这 项世界顶级的挑战项目。"

市民齐聚 F1 赛场 感受"骑行的力量"

本报讯 记者 张逸麟 国庆长假,运动是一个非常好的生活方式,长假第二天,3000余名自行车爱好者来到上海赛车场的F1赛道上驰骋,而近万名市民及游客集聚至上赛场,一同感受节日的气氛,享了2016斯柯达HEROS嘉定活力。同时这也意味着2016上海市第二届市民运动会自行车项目总决赛正式收官。

中午时分,上千名车迷齐聚在 F1 赛道,参与"骑行的力量"公益骑 游活动,车迷们沿着赛道骑行5.4公 里,一起为这份公益助力。截至活动 结束,2016年HEROS官方赛事及主题 活动共累计骑行里程达40万公里, 主办方将把所有的里程数折换成相 应的公益基金,用于发展当地青少 年儿童体育项目,从小普及自行车 运动文化以及绿色环保的健康生活 理念。

活动现场,计成的出现对现场的车迷朋友来说也是一大惊喜。计成是首位完成环法自行车赛、环意大利自行车赛、环东至自行车赛、环意大利自行车赛的中国人。这次在活力基年华的现场,主办方特意为亲生的准备了新手课堂,由计成亲自上阵担任讲师,与自行车爱好成者们下零距离培训互动。在现场,计成自我是他本人丰富的参赛经历以及们印象深刻。



党功者供图